Certamen #1 - ELO102 - S2 2018

Soluciones

Problema 1.1 (10 puntes) Considere un sistema lineal e invariante en el tiempo talque, cuando la excita-
cidn es e1(t) = p(r) un escalén unitario con condiciones iniciales cero, la respuesta es la sefial r1{t) que se
muestra en la figura izquierda. Determina la respuesta r(t) del sistemna cuando la excitacion es ea(t) que se
muestra en la figura derecha {(con condiciones iniciales cero).
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Problema 1.2 (10 puntos) En la red de la figura ve(t) = Vs es una fuente constante e iy(t) = Ircos(cr) es
una fuente sinusoidal. Determine la potencia promedio entregada por la fuente de voltaje.

ANN—e Ay,
R1 Ry +
ip(t) vy(?)

Solucidn

L

»‘,ﬁ?‘%% w Mf@ F e Kg{ YR £30.0 % @%h Lot
gé‘%} — Alg é_{_ }:ﬁz {_M} A

s Leoie

doTermtrnt %;@z»‘ ey ’.

- Ay (B m e
=3 1 Qi o

M@:s

e
Cm Gt

{&;&ﬁi&miﬁ"g‘ wﬁgf,am;,}

2
e % ‘ N
p \vf,.; . {i;, g«? Vs Coo (k) A ;
@y @y A e W@ ‘
L o
0= Ve
(L& &



Problema 1.3 (10 puntos) En la red de la figura, R = 0,5, if(t) = 3+ acos(wt) en que a << 1, y la fuente

controlada estd definida por

. 0 s w(1) <0
kre (t) = 7 .
(ve())* sv(2) >0
Determine una expresion aproximada para iz.(t). : :
ATALe
=

i (1) vx(t)T . ifc(f)ls o

Solucion

(U_ %\A.u./t. coideds e
Lc_, W@;ﬁu ,G,J\Nv—’t’"& e Bie. ~®

Lleh ) coer e viri KA




Problema 1.4 (10 puntos) En la red de la figura,
ire(t} = kve(t). Determine un sistema de ecuaciones
consistente que permita analizar la red,
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Problema 1.5 (10 puntos) En la red de la figura, la
fuente if(t) = Iy es constante y las condiciones ini- é
ciales son cero. Grafique el voltaje en la fuente para i 7 (f) Rl
t>0.

A

¥

Sk,

Solucién

{&%é&%ﬁg ﬁ;éy Q{:} ( fruma L~ }é;g ggwg 5

] TP N FLVN R
AADOA }éﬁ- P éf‘“

»p col_gne,




Problema 1.6 (10 puntos) En la red de la figura R = 1[kQ), C = 1[uF|, L= 1[H], if(r) = 1[mA] y las con-
diciones iniciales en t = 0 son cero. Haga un grdfico cualitativamente correcto del voltaje en el condensador

parat > 0.
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